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Bilen är central för en majoritet av företagarna i Sverige visar Företagarförbundets senaste medlemsundersökning, 6 av 10 företagare har 
tjänstebil eller tjänstebilar kopplade till företaget.  Var tredje företag har endast en bil. 


Hälften av medlemsföretagen har även arbetsfordon i verksamheten, såsom, pickups, traktorer, lastmaskiner, truckar etc.


Diesel dominerar som drivmedel både för tjänstebilar och för arbetsfordon och kommer att göra det vid nästa val av tjänstebil eller 
arbetsfordon också. Men 4 av 10 ser på möjligheten att välja en laddar tjänstebil vid nästa byte.


De flesta medlemmar har avtal med en drivmedelspartner idag. OKQ8 har flest medlemmar anslutna tätt följda av Circle K, Preem och 
ST1/Shell. Dock saknar 25 procent av medlemmarna drivmedelsavtal. Detta trots att medlemmarna kör i genomsnitt 4800 mil per år och 
därmed skulle spara hela medlemsavgiften och lite till på ett av Företagarförbundets drivmedelsavtal.



Har ni tjänstebil/ar på företaget? Hur många?
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Har ni arbetsfordon på företaget? Hur många? (arbetsfordon för 
utomhusbruk typ, traktor, hjullastare, lastbil, grävmaskin eller liknande)
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Inför nästa byte av TJÄNSTEBIL, vilken typ av drivmedel/
energikälla kommer ni sannolikt att välja?
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Inför nästa byte av ARBETSFORDON, vilken typ av drivmedel/
energikälla kommer ni sannolikt att välja?
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Har ni drivmedelsavtal med något bensinbolag? Vilket/Vilka?
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Hur långt kör företagets bilar tillsammans per år?

4853 MIL
I GENOMSNITT PER FÖRETAG OCH ÅR



Företagarförbundet är en ideell och partipolitiskt obunden organisation, som sedan 1936 
arbetar för att göra det bättre, enklare och tryggare att starta och driva samt utveckla småföretag 
i Sverige. Att skapa opinion om och öka förståelsen för småföretagarnas roll samt betydelse i 
samhällsutvecklingen och för tillväxten är kärnan i vår verksamhet. Därutöver levererar vi 
kvalificerade förmåner och tjänster till våra medlemmar

OM UNDERSÖKNINGEN
Undersökningen genomfördes av Företagarförbundet under september månad via mailenkät till 
Företagarförbundet medlemspanel. Totalt mottog 4888 panelmedlemmar enkäten och 549 
(11,2%) av mottagarna svarade på enkäten. 



Bli medlem nu! 
Hjälp till att skapa ett bättre företagar-Sverige!

https://ff.se/bli-medlem/

